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Загальний опис дисципліни 

В процесі вивчення дисципліни «Транспортні системи та технології» здобувачі освіти 

знайомляться з основними поняттями та показниками транспортної системи, та здобудуть 

навички застосування основних принципів при організації перевезення вантажів та / або 

пасажирів.  

Метою вивчення дисципліни «Транспортні системи та технології» є вивчення 

здобувачами освіти концептуальних положень та ключових принципів організації діяльності  

транспортних систем та технологій, а також їх використання в практичній діяльності.  

Завдання: 

- засвоєння основних понять та сутності транспортних систем та технологій;  

- систематизація та розширення знань щодо організації діяльності транспортних систем 

та технологій. 

 

Майбутній фахівець повинен мати наступні компетенції: 

Загальні 

компетентності 

 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

  ЗК5.Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК6.Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК7.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних  

джерел. 

 

 

Спеціальні 

компетентності 

СК4. Здатність управляти підрозділом та налагоджувати необхідні 

комунікації в процесі управління. 

СК8. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію під час розв’язання професійних завдань. 

 

Здобуті знання і вміння відображені в результатах навчання 

Результати 

навчання 

РН1. Знати свої права і обов’язки, як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

РН2. Вільно володіти державною мовою як усно, так і письмово та 

іноземною мовою в обсязі, необхідному для забезпечення 

професійної діяльності. 

РН10. Установлювати зв’язки між різними ланцюгами постачань з 

визначенням функцій логістичних центрів та аналізу особливості 



супутніх інформаційних і фінансових потоків. 

 

 

Теми лекцій: 

1   Основні поняття і особливості керування транспортними системами. 

2   Транспортна інфраструктура. 

3   Аналіз роботи різних видів транспорту України. 

4   Транспортні коридори. 

5    Забезпечення транспортної системи об'єктами сервісу. 

6    Транспортні оператори і послуги транспорту. 

7    Проблеми і шлях розвитку транспортної системи України. 

 

Теми практичних занять 

1 Основні поняття і особливості керування транспортними системами. Транспортна 

інфраструктура. 

2  Аналіз роботи різних видів транспорту України. Транспортні коридори. 

3 Транспортні оператори і послуги транспорту. 

4 Проблеми і шлях розвитку транспортної системи України. 
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